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1. CKONbKO MM’ cOAepXMUTCs B M>?

OA) 10 mw? (OB) 100 Mm?

(OB) 10000 MM? (Or) 100000 mm?

2. npOAOH)KVITe.ﬂbHOCTb LWWKONMbHOIO ypoka paBHa:
(OA)0,45 4 (OB) 2700 ¢

(OB) 0,754 Or) 5400 ¢

3. HasoBuTte coyetaHus CInoB, 0603Haqa|ou.|ue

€AVHULYY u3MepeHus pPrusnvyeckom BeNMUYMHbI,
M camy (pU3nYecKyro BENIUYUHY.

OA) JlvHenka, onvHa OE) Kunorpamm, macca
OB) JlnTp, okeaH OF) Monekyna, 4yenoBek

4. Houblo TemnepaTypa Bo3ayxa 6bina -7°C (MMHyc
cemb), a AHém cTtana 3°C. Ha ckonbKo rpagycos
M3MeHuUnacb Temnepartypa Bosayxa?

Oa)10°C OB)4°C
Os)7°C On£°c

5. UamepuUTb MOXHO:

OA) dusmnyeckoe sBNeHne

OE) Dur3MYECKYHO BENUUNHY

OB) BeLluecTBO, M3 KOTOPOrO COCTOUT TENO
Or) None

6. U3 nepeyncrneHHbIX HUXKe 3HA4YeHUN nnowanen
HaubonbLWwnM AABNAeTCS:

Onay1,4 v (OB) 142 ow*
(OB) 1400 cm? (Or) 14000 mm?

7. KakoBa ueHa geneHusi AAHHOM MEH3YPKU U KakoB
O0OBLEM HaNUTOM B Heé XNAKoOCTU? M

16
12

(OA) 4 mn, 13 mn
8

(OB) 1 mn, 14 mn
OB) 1 ™Mn, 13 mn
Or) 4 mn, 14 mn 0

8. BzaumHoe NPOHUKHOBEHMe OAHUX BeLleCTB B
Apyruve Ha3biBaeTCA:

OA) Bucbpyanein
OE) BpoyHoBCKUM OBUXEHNEM
OB) TennoBbIM paclwumMpeHuem Ten

OF) M3ameHeHneM arperaTtHoro COCTOSiH/S BeLLecTBa

9. Ecnu Teno pasgenuTtb Ha 6oree Merikue 4actu, To
KOHEeYHbIM NPOAYKTOM TaKoro AereHus,
COXpPaHSIILWNUM BCe CBOMCTBA UCXOQHOIo
BellecTBa, OyaeT:

OA) OneKkTpoH
OB) ATtom

OB) MpoToH
OF) Monekyna

OPU3UKA
OCEHHAA CECCUs
2012

7 KNNACC

10. BpoyHOBCKOe ABUMXeHUEe B3BeLIeHHbIX YacTul,
€CTb pe3ynbTar ...

QA) ...MX CTONKHOBEHMWSA C APYrMU NOAOOHBIMM
YacTuuam

OE) ...JEeNCTBUSA 3€MHOr0 NPUTSXEHUS

(OB) ...HEOAMHAKOBOIO YNCNa YAApOB MOSIEKYST O
YyacTuUy C pasHbIX CTOPOH YacTuLbl

OF) ...NPUTSDKEHMA MONeEeKyn

11. Ecnn 6b1 pa3mep Moneky’n
(40 - 10° cm = 0,00000004 cm) BLIpOC A0 pa3mepa
LWUMPUHBI YernoBe4yeckoro Bonocka (0,05 mm),
TO KakuMM Obl MOT ObITb POCT YenoBeka (cpegHUn
pocTt yenoBeka 1 M 70 cm)?

(OA) 21250 km (OB) 175000 km

(OB) 212500 m (Or) 17500 cm

12. BbicoTa 0g4HOMN U3 KOFIOHH HOBOIO FrOPOACKOro
TeaTpa, B OCHOBaHUM KOTOPbIX MPAMOYrofibHUK
co ctopoHamu 80 cm 1 100 cm - 8,5 m.
Onpegenute 06bLEM KONMOHHbI.

(OA) 68000 cm® (OB)6,8M°
(OB) 6800 m® (Or) 6800000 cm®

13. Kak pacnonoxeHbl MorneKyJbl B ra30006pa3HbIxX
BelecTBax U Kak OHU ABUXYTCA?

OA) Mornekynbl pacnonoXxeHbl Ha PacCTOAHUSAX,
KOTOpbl€ MeHbLUE pasmMepoB CaMuX MOMEKyrT,
1 nepemMeLLaTcs cBo60AHO APYr OTHOCUTENBHO
Apyra

OE) Monekynbl pacnonoxeHbl Ha BonbLInx
pacCTosHUSX APYr OT Apyra (N0 CpaBHEHWUIO
C pa3mepamMu MONeKyn) 1 ABUXKYTCS
OecnopsgovHo

QB) Monekynbl pacnonoxeHbl B CTPOroM Mopsiake
1 KONebmnTCA OKOMO ONpeaen€HHbIX MONOXEHUN

OI’) Morsiekynbl pacnonoXeHbl B XaOTUYHOM MOpsSaKe
1 KONebmnoTCA OKOMO ONpeaenEHHbIX MONOXEeHUN
paBHOBECHSI.

14. 3emnsa aBmxeTcs BOKpyr ConHua co CKOPOCTbI

108000 km/4. Bbipa3suTte aTy ckopocTb B M/C.

(OA) 30000 m/c (OB) 1800000 m/c

(OB) 108 mic On) 30 mlc
15. 3a 2 muH renapa npobexan 1,2 km. Boluncnure
cKopoCTb renappa B m/c.

OA) 5 mic OB) 9 mic
(OB) 10 m/c On 15 mlc

16. ABToOMO6UNb npoexan 120 KM cO CKOPOCTbIO
60 km/4 n nocnegyowme 160 KM - Co CKOPOCTbLIO
80 km/4. Kakoe Bpems gBurancs aBTomoounb?

OA) 4y OB) 54
(OB) 3,54 Orn) 6u
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17. B MeH3ypKy C BOAOM ONyLLEHO Teso
npousBonbHoOu hopMbl. Onpepennute oo6bLEM
Tena v ueHy aeneHUs MeH3ypKu.

mn mn
90 90
80 80
70 70
60 60
50 50
40 40
30 30
20 20
10 10

(OA)5-10° M, 2 Mn (OB)5-10° M, 2 mMn

OB)5-10°*m’,10mn (O 5-10° M, 10 mn

18. OauH NUTP XKNOKOCTU paBeH:

OA)1 am’

OB) 1w

OB)1em®

OF) JIntp He cBA3aH ¢ 0O6BLEMOM, a NuLLb BbipaxaeT
MacCOBYI0 A0 BOAbI B NI0OON XNOKOCTU

19. Mo kakon hopmMyrie MOXHO paccyuUTaTb
NIOTHOCTb BeLlecTBa, U3 KOTOPOro caenaHo

Teno?
OAyp=v-t OB)p=mV
OB)m=Vip Orv=mbD

20. Maccbl cnnoLHbIX OAHOPOAHBLIX Ky6O0B,
M300pakEHHbIX HA PUCYHKe, oaMHaKoBbl. Kakown
M3 3TUX KyOOB caenaH U3 BellecTsBa €
HauMeHbLUen NNOTHOCTLI?

Ne 1
Ne 3

(OA) Ne 1
(OB)Ne 2
(OB)Ne 3

QF) lMNoTHOCTM BCeEX BeLLEeCTB, M3 KOTOPbIX caenaHbl
KyObl 0AMHaKoBbI

21. MnoTtHocTb BewecTBa U3 3agaHusa 17 cocTtaBnseTr
7 rlcm®. Onpegenute maccy aToro Tena.

(OA) 350 rp (0B) 0,35
(OB)3,5«r On 35m
22. U3ameHunTCA Nu 06bEM rasa, ecnu ero nepekavatb

13 cocyaga BMecTtumocThbio 1,5 n B cocyn
BMecTUMOCTbIo 4,5 n?

OA) YBenuuntcs B 3 pasa
OB) YMeHbLmnTCA B 3 pasa
OB) He namenutca

OF) Yeenuuutcsa B 1,5 pasa

23. CKOpOCTHOM TpaMBal ABUXETCA CO CKOPOCTbIO
45 km/4, a noe3 MeTpononinTeHa - CoO CKOPOCTbH
15 m/c. Kakon Bug TpaHcnopTa ABMXKeTCA
MenneHHee?

OA) Tpamsan
OE) BaroH meTpo
QB) OHu OBMXYTCS C OAMHAKOBBIMW CKOPOCTSAMM

OF) OQHO3HAYHO OTBETUTb HEMb34, MOTOMY YTO Y
CKOPOCTEN pasHble eQUHNLbI U3MEPEHNS

24. OnpegenuTe, Kakou NyTb NPONAET NepBOe Teno
3a 7 ¢ 1 3a Kakoe BpeMsi BTOpoe TeJio NPoraeT
52 m?

V, m/c a

161
12 '
8__
4

———— >
0 246 810 c
OA)12m,10¢c (OB)84m, 13 ¢
(OB)12m, 13 ¢ Or)84am, 10¢
25. YenoBek, HaxoasiLLUMCA B nokoe, 3a 1 MUH
nornowaet 200 cm® kucnopopa. Beluncnure
maccy Kucnopoga, Heo6XxoAUMoro 4enoBeKy
Ha 30 muH. MnoTHocTb kucnopoga 1,43 kr/im’.

OA)10,3r (0B) 0,465 r

(OB)8,58r Or)o,145r

26. Bec kacTptonu, HanosiHeHHoOU 6opLém, paBeH
60 H. OnpepenuTe cpeaHIOO MJIOTHOCTL bopLua,

ecnun macca kactptonu 0,5 kr, a eé éMKOCTb 5 1.
(g npuHAaTL 3a 10 M/c?).

(OA) 1100 kr/m® (OB) 1000 kr/m’

(OB) 800 kr/im’ (Or) 900 kr/im’

27. JInHuIo, KOTOPYHO ONUCHLIBAET TS0 NPU CBOEM
OBWXEHUU, Ha3bIBaloT...

OA) [MporaeHHbIM nyTem

OE) TpaekTopuen

QB) MexaHnyecknm ABuKeHneM

OF) KoopavHaton aBmxeHuns

28. MNepBbIN napoBo3 B Poccuu 6b1n nocTpoeH
6paTtbsamu YepenaHoBbivu B 1834 r. Umu xe
Obina nocTpoeHa nepBas XenesHas gopora
NPOTAXEeHHOCTbIo oKono 860 m. Bbluncnure
CKOpPOCTb NapoB03a, 3Hasi, YTO OH NPOXoaus
BeCb NyTb 3a 3,5 MUH.

OA) =4,1 mic (OB) 3,5 mic

(OB) 8,5 mlc Or) =9,3 mic

29. iBnxywmnca noesp pesko satopmosun. Mpu

3TOM HEeKOTOopoe BpeMsi naccaXxupbl oyayT
OBUraTbCA...

OA) Bnepen OB) Hasapg
(OB) Brieso Or) Bnpaso

30. U3 Tpex chm3nyecKkux BenMUYuH - NyTU, BpeMeHu
M CKOPOCTU - BEKTOPHOW BEJINYMHON ABNSETCA:

OA) nyTb OE) Bpems

OB) CKOPOCTb OF) He ABMSETCA HWU OgHa
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